

平成30年8月28日

各 位

本社所在地 東京都渋谷区代々木3-25-3 会 社 名 レ カ ム 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役社長 伊 藤 秀 博 (コード番号:3323 東証 JASDAQ S) 問合 せ 先 取締役執行役員CFO

兼経営管理本部長

砥 綿 正 博

(TEL: 03-4405-4456) (URL: http://www.recomm.co.jp)

連結子会社間の合併契約締結に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるレカムエナジーパートナー株式会社(以下、「レカムエナジー社」といいます。)と、同じくレカムIEパートナー株式会社(以下、「レカムIE社」といいます。)が合併することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は連結子会社間における吸収合併であるため、開示事項・内容の一部を省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

レカムエナジー社は、平成28年4月より始まった電力の小売全面自由化を受けて、電力の取次ぎを行う会社として、平成28年5月に株式会社光通信と合弁により設立いたしました。電力取次ぎのほか、LED照明などの環境関連商材の販売を行っております。

レカム I E社は、株式会社光通信グループが行う L E D 照明や業務用エアコン等の環境関連商材の卸売を行う会社(旧社名:株式会社アイ・イーグループエコ)を当社が平成30年1月に株式の51%を取得し、連結子会社とした会社であります。

予てより、レカムエナジー社とレカム I E社を経営統合することによりレカムグループの環境 関連事業を集約することを計画しておりましたが、この度、両社を合併することにより、営業組織 (直販、卸売)を統合することによる営業生産性の向上が期待できる他、本社機能の集約、仕入を 一本化すること等によるコストダウンを見込んでおり、合併により一層の収益向上を図ることを目 的としております。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会 ① レカムエナジー社: 平成30年8月28日

② レカム I E社: 平成30年8月28日

合併契約締結 平成30年8月28日

合併契約承認株主総会 ① レカムエナジー社:平成30年9月28日(予定)

② レカム I E社: 平成30年9月28日 (予定)

合併の効力発生日 平成30年9月30日(予定)

(2) 合併の方式

レカムエナジー社を存続会社とする吸収合併方式で、レカムIE社は解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容 本合併による株式その他の金銭等の交付はありません。

(4) 合併に伴う消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
① 名 称	レカムエナジーパートナー株式会社	レカムIEパートナー株式会社
② 所 在 地	東京都渋谷区代々木3丁目25番3号	東京都渋谷区代々木3丁目25番3号
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 木下 建	代表取締役社長 木下 建
④ 事業内容	小売電力、LED照明等、環境関連商	LED照明、業務用エアコンの販売事
	材販売事業	業
⑤資本金	1,000万円	2,500 万円
⑥設立年月日	平成 28 年 5 月 26 日	平成 29 年 11 月 20 日
⑦ 発行済株式数	200 株	1,000 株
⑧ 決算期	9月30日	9月30日
⑨ 大株主及び持株比率	レカム株式会社 51%	レカム株式会社 51%
	株式会社光通信 49%	株式会社光通信 49%
⑩ 直前事業年度の財政状態および経営成績		
決 算 期	平成29年9月期	平成29年9月期
純資産	29 百万円	※レカム I E社は今年度が設立初年
総資産	48 百万円	度であるため、直前事業年度の財政状
1株あたり純資産	148, 309 円 82 銭	態および経営成績はございません。
売上高	155 百万円	
営業利益	30 百万円	
経常利益	30 百万円	
当期純利益	20 百万円	
1株あたり当期純利益	100, 207 円 45 銭	

4. 合併後の状況

本合併後、存続会社の社名をレカム I Eパートナー株式会社に変更いたします。その他、所在地、 代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

上記消滅会社は当社の連結子会社であることから、本合併が当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上